
Verbale del Consiglio Direttivo
della Camera Penale di Perugia “Fabio Dean”

Il giorno 10 gennaio 2025 alle ore 19:00 si è riunito il Consiglio Direttivo della Camera penale da
remoto (piattaforma Google meet link indicato nella convocazione) al fine di deliberare in ordine ai
seguenti ordini del giorno:

1) Sito internet: riferisce il Presidente l'incontro con i tecnici di F13. Modifche da concordare

2)  Varie ed eventuali. 

Sono presenti da remoto:
il Presidente, Luca Gentili, ed i consiglieri: Aldo Poggioni, Gianfranco Virzo, Elena Ferrara,
Alessandro Ricci e Michele Morena; Francesco Falcinelli, Alberto Catalano e Franco Libori assenti
giustificati 
Preso atto del raggiungimento del numero legale richiesto dallo Statuto per deliberare e verificata la
presenza della maggioranza dei componenti, il Direttivo, è quindi chiamato a pronunciarsi sui punti
posti all'ordine del giorno:

Assume le funzioni di Segretario, stante l'assenza giustificata del Consigliere Segretario, la Consigliera
Elena Ferrara.

punto n.1)

Il Presidente riferisce quanto emerso dall'incontro avvenuto in data 09.1.2025 con i tecnici della
Società F13 sulle criticità e sulle opportune modifiche ed implementazioni del Sito Internet della
Camera Penale di Perugia con rinvio al CD per suggerire ulteriori interventi.
Il Consiglio, uditi i pareri dei Consiglieri presenti, condivide, all'unanimità, che ciascun Consigliere
indichi attraverso la chat del Consiglio entro e non oltre lunedì 13/1/2025 eventuali ulteriori modifiche
del sito dando mandato al Presidente di riferirle ai tecnici di F13.

Punto n.2)

Il Presidente riferisce il contenuto della bozza di una lettera a lui pervenuta oggi pomeriggio –
immediatamente messa a disposizione di tutti i Consiglieri sulla chat - predisposta dal Consiglio
Direttivo della Camera Penale di Terni a firma congiunta delle tre Camere Penali del Distretto Umbria
con la quale si sollecita la Giunta dell'UCPI ad intraprendere iniziative di protesta – anche mediante
astensioni a singhiozzo – in ordine alle criticità del nuovo processo penale telematico entrato in vigore
lo scorso 1.1.2025.
Il Consiglio uditi i pareri dei Consiglieri presenti condivide all'unanimità sia il contenuto della lettera
che l'opportunità di un sollecito invio e da mandato al Presidente per la sottoscrizione. 
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Il Presidente riferisce, inoltre, il contenuto di una lettera inviata dall'ADU Ida Pileri di Perugia sia allo
stesso che al Presidente del Tribunale di Perugia relativa alla proposta di un “Protocollo per la gestione
dell’udienza penale”.
Il Consiglio ne prende atto.

Terminata la discussione, alle ore 20:05 il Presidente dichiara conclusa la riunione e rinvia per la
convocazione del prossimo Consiglio Direttivo alla data del 13.2.2025 alle ore 18.45 presso la sede
che si riserva di indicare nella Convocazione.

Il PRESIDENTE IL SEGRETARIO F.F.
    Luca Gentili Elena Ferrara
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